

## UPUTSTVA ZA ODRŽAVANJE NASTAVE ZA VREME VANREDNOG STANJA - PREDMET PEJZAZNA ARHITEKTURA

---

Poštovane kolegice i kolege,

Na osnovu "Obaveštenja o načinu odvijanja nastave na Građevinsko-arhitektonskom fakultetu Univerziteta u Nišu" koje je svima dostupno na zvaničnom sajtu fakulteta, detaljnije vas obaveštavam o načinu odvijanja nastave u okviru predmeta PEJZAZNA ARHITEKTURA za vreme vanrednog stanja, pa sve do stvaranja uslova za njeno redovno održavanje:

### 1. PREDAVANJA

---

Predavanja će u elektronskoj verziji biti dostupna na **eLearning Archi** portalu (za direktan pristup sa osnovnog sajta idite na→ eLearning Archi →KATEDRE→Katedra za urbanizam i prostorno planiranje)

Postavljaću tematske blokove od po tri predavanja na svake tri nedelje tako da ih unapred mozete koristiti za rad. Predavanja su u formi koja vam omogućava da na jednostavan način sami pratite nastavne jedinice i dobijete potrebno znanje iz oblasti pejzazne arhitekture, kao i sve informacije od značaja za realizaciju procesa rada na zadatku. Takodje se ocekuje da koristite i literaturu i primere koju ste dobili na pocetku semestra. Do sada je održano pet predavanja koja će takodje biti objavljena.

#### **Obaveze studenata u vezi prisustva na predavanju:**

Kao potvrdu prisustva na predavanju, STUDENTI SU U OBAVEZI da svake nedelje (u terminu predavanja) POŠALJU MEJL PREKO NOVOFORMIRANE ELEKTRONSKE ADRESE (za vežbe, gde se već prijavili) sa kratkim ostvrtom na predavanje koje treba uraditi po sledecoj strukturi:

- a) Kratki sadrzaj predavanja,
- b) Vase misljenje o temi predavanja
- c) Kako se sadrzaj predavanja moze povezati sa radom na zadatku

Na taj način će vaš mejl biti evidentiran kao ekvivalent prisustvu predavanju.

**Molim vas da prilikom slanja MEJL naslovite tako da bude jasno na koje predavanje se vas zadatak odnosi (npr. "PREDAVANJE\_PA6 Mreza otvorenih prostora").**

NAPOMENA: Ukoliko bude bilo potrebe za dodatnim konsultacijama i informacijama vezanim za nastavu, budite slobodni da me kontaktirate putem novouspostavljenog mejla ili na mejl: [j\\_zivkovic@kujucev.rs](mailto:j_zivkovic@kujucev.rs)

### 2. VEŽBE

---

Za rad na zadatku maksimalno koristite sav material koji smo vam do sad dostavili – Zbirku tekstova i primera za rad na zadatku, kao i predavanja.

**Vežbe će se održavati putem prepiske preko novoformirane elektronske adrese na sledeći način:**

**POČEV OD NAREDNE NEDELJE, U OBAVEZI STE DA RAD NA ZADATKU, U FORMI I NA NIVOU RAZRADE KOJI SU PREDVIĐENI TEMPOM I DINAMIKOM VEŽBI, POŠALJETE MEJLOM, PREKO NOVOFORMIRANE ELEKTRONSKE ADRESE (za vežbe), i to U TERMINU KOJI JE RASPOREDOM PREDVIĐEN ZA VEŽBE.**

Slanje mejla će biti evidentirano kao prisustvo vežbama, ali samo u slučaju ukoliko postoji napredak u vašem radu. Budući da zadatak radite u timovima, mejlove za evidenciju moraju poslati svi članovi radnog tima, ali je dovoljno da rad u prilogu mejla pošalje samo jedan član. Ukoliko ste odvojeno radili, neka svako pošalje ono što je uradio za taj čas.

**Molimo vas da prilikom slanja MEJL naslovite tako da bude jasno na koje vežbe se odnosi (poceti sa "VEZBE\_EVIDENCIJA\_6"). Mejl sa Kolokvijumom nasloviti sa "KOLOKVIJUM 1" odnosno "KOLOKVIJUM 2"**

U narednih nekoliko dana nakon slanja mejla dobićete odgovor - komentare i sugestije koje će vam biti od značaja za dalji rad.

Ovako definisan način realizacije vežbi će se ponavljati svake nedelje, sve dok se ne stvore uslovi za uobičajen način njihovog održavanja.

**NAPOMENA:** Ukoliko bude bilo potrebe za dodatnim konsultacijama i informacijama vezanim za vežbe, budite slobodni da nas kontaktirate putem novouspostavljenog mejla ili na mejl: [j\\_zivkovic@kujucev.rs](mailto:j_zivkovic@kujucev.rs)

**Za sva dodatna pitanja stojimo vam na raspolaganju.**

**Srdačan pozdrav,**

Profesori i asistent na predmetu:

**Prof. dr Petar Mitković, V.prof. Jelena Živković, asistent Mihailo Mitković, dia.**